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Ata da 14' sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Maicon Donizete dos Santos Xavier, através 

de videoconferência, ás 20 horas do dia 11 de maio de 2020, estando presentes os seguintes vereadores: Edilon 

Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, Regina Ribeiro Vilas Boas, José 

Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e Maicon Donizete dos Santos Xavier. Estando ausentes os 

vereadores Jonnas Ferreira Lemos e Cléia Maria da Silva com justificativa. 0 senhor presidente solicitou á 

secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico, das correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi 

colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Em tempo o senhor presidente 

comunicou que foi retirado de pauta para mais análise o projeto de lei 020/2020 que altera dispositivo da Lei 

Municipal n° 129 de 21 de dezembro de 2004, que dispõe sobre a reestruturação da Autarquia Municipal 

denominada Instituto de Previdência Municipal de Campos Altos - IPMCA e dá outras providências. Seguidamente 

passou-se à discussão e votação em 1° turno do projeto de lei 021/2020 que dispõe sobre a transferência da 

concessão e pagamento dos benefícios temporários ao ente federativo e dá outras providências, sendo aprovado 

por todos os edis presentes, os quais também votaram a favor em 2° turno do Projeto de Resolução 003/2020 que 

aprova as contas da Prefeitura Municipal de Campos Altos referente ao exercício de 2016. Prosseguindo a pauta 

passou-se à votação do requerimento 7/2020 de autoria do vereador  Luciano  que solicita do prefeito o valor 

arrecadado mensalmente com a contribuição de custeio de iluminação pública e quanto desse valor é utilizado 

para cobrir as despesas com o consumo de energia elétrica e manutenção da rede, e se existe algum saldo 

proveniente da referida receita. Todos os vereadores presentes votaram a favor do requerimento. Nos assuntos 

diversos o vereador  Luciano  falou sobre seu oficio enviado à empresa de Viação Santa Maria solicitando a 

possibilidade de dar continuidade a rota de Campos Altos até a capital mineira, Belo Horizonte. A pedido da 

vereadora Regina, o vereador Frederico falou sobre as últimas noticias do Comitê de Prevenção e Enfrentamento 

ao COVID-19 de Campos Altos, destacando que foi muito abordada a intensificação da fiscalização sobre o uso 

das máscaras nos espaços públicos e comércios. 0 vereador Edilon novamente parabenizou o prefeito e a 

Secretaria Municipal de Educação pelos  kits  alimentação que serão distribuídos para as  families  dos alunos da 

rede municipal de ensino, visando minimizar os impactos da pandemia do coronavirus, ajudando as  families  

carentes nos gastos básicos, como alimentação. 0 vereador Everaldo falou sobre a situação dos leiloeiros com 

referência a liberações pelo Comitê, assunto complementado pelo vereador Maicon que na oportunidade 

parabenizou a todas as mães pelo seu dia. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou 

encerrada a sessão. 
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